
Определение № К14/121-02

об отложении рассмотрения дела К14/121

 

26 августа 2014                                                                                                   г. Тюмень

 

Председатель Комиссии Тюменского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства, Комиссия по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в
составе:

 Председатель комиссии:   Поткина И.В. – заместитель руководителя
управления;                                                                                     

 Члены комиссии:               Москвичева О.Н. –  начальник отдела,

                                            Дрок О.В. – ведущий специалист-эксперт,

рассмотрев дело № К14/121 по признакам нарушения МКУ «Комитете по рекламе» (625000, г. Тюмень, ул.
Ленина, д. 57) ч. 1 ст. 15 Федерального закона РФ от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее –
Закон о защите конкуренции), при участии представителя Ответчика – МКУ «Комитете по рекламе» –
Пискаревой Анны Александровны (доверенность № 42 от 25.08.2014),

 

УСТАНОВИЛА:

 

В ходе рассмотрения дела у Комиссии возникла необходимость в получении дополнительных доказательств,
а также в привлечении к участию в деле лица, в качестве заинтересованного лица ООО «Медиа стрит»
(625003, г. Тюмень, ул. Ленина, 2А, оф. 501).

Учитывая изложенное, руководствуясь  ч.ч. 1, 5 ст. 47 Закона о защите конкуренции, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1.   Отложить рассмотрение дела № К14/121.

2.   Назначить рассмотрение дела № К14/121  на 30.09.2014 в  11-00  по адресу:   г. Тюмень, ул. Холодильная,
58А, каб. 401.

3.   Привлечь к участию в деле в качестве заинтересованного лица  ООО «Медиа стрит» (625003, г. Тюмень,
ул. Ленина, д. 2А, 501) – вместо ООО «Стрит-Медиа» (634061, г. Томск, ул. Герцена,  д. 72).

4.   Ответчику по делу №К14/121 – МКУ «Комитете по рекламе» (далее Комитет) - в соответствии со ст. 25
Закона о защите конкуренции представить в срок до 26.09.2014г. надлежащим образом заверенные копии
следующих документов:

1)       акта сдачи-приемки рекламной конструкции – наружный полноцветный светодиодный видеоэкран
Модель ATV-30-8х8 RGB, расположенной на пересечении улиц Республики – Мельникайте г. Тюмени
(Технопарк) поз 1. (по ходу движения по ул. Республики от ул. Холодильная, справа от дороги), далее - далее
РК, от 21.05.2010 ООО «Медиа стрит» собственнику - ООО «Лизинговая компания «Нерехта-Лизинг»;

2)       постановления РОСП ЦАО г. Тюмени от 25.05.2010 ИП № 71/5/317/29/7/2010;

3)       ответа ООО «Лизинговая компания «Нерехта-Лизинг» на запрос МКУ «Комитет по рекламе» от 10.08.2011;

4)       запроса МКУ «Комитет по рекламе» в адрес ООО «Лизинговая компания «Нерехта-Лизинг» от 29.03.2013
№ 51-08-1147;

5)       договора купли-продажи № Н761/КП/0510 от 26.05.2010, заключенного ООО «Лизинговая компания
«Нерехта-Лизинг» с ЗАО «Лизинговая компания «Медведь»;

6)       копию письма ООО «Медиа стрит»  от 24.04.2013 № 51-06-796, направленного Комитету;

7)       предписания от 22.05.2013 № 14-08-3026, направленного в адрес Ланина М.В., о демонтаже РК;



8)        решения Центрального районного суда г. Тюмени от 29.07.2013 по делу № 2-5523-2013, а также
определений по данному делу о принятии обеспечительных мер, снятии запрета на совершение каких либо
действий в отношении РК;

9)       исковое заявление о демонтаже РК, направленное Комитетом в суд, принятых процессуальных
документах по данному делу;

10)   акта о неисполнении обязанности по демонтажу РК;

11)   приказа о принудительном сносе РК, -

а также письменные пояснения о причинах ненаправления предписания о демонтаже Комитетом в адрес
ЗАО «Лизинговая компания «Медведь».

5.   Заинтересованному лицу по делу №К14/121 – Ланину М.В. - в соответствии со ст. 25 Закона о защите
конкуренции представить в срок до 26.09.2014г. надлежащим образом заверенные копии документов,
подтверждающие получение права собственности на указанную РК (договор купли-продажи и т.п.).

  

 

*В соответствии с  ч. 5 ст. 19.8 КоАП РФ непредставление в федеральный антимонопольный орган, его
территориальный орган сведений (информации), предусмотренных антимонопольным законодательством
Российской Федерации, в том числе непредставление сведений (информации) по требованию указанных
органов, а равно представление в федеоральный антимонопольный орган, его территориальный орган
заведомо недостоверных сведений (информации) влечет наложение административного штрафа на
должностных лиц - от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до
пятисот тысяч рублей.

 

 

Председатель
Комиссии                                                                          И.В.
Поткина

 

 

Члены Комиссии                                                                                      О.Н. Москвичева

                                                                                                         

 

     О.В. Дрок             

 


	Члены комиссии:               Москвичева О.Н. –  начальник отдела,

